
資料 1 住み続けられるのか、路線バスを検証     
2019.3月議会質問資料 

8番議員 田中紀子 

A) 高齢化の特色（65歳以上 75 歳以上でみる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
八幡台 

１丁目 

八幡台 

２丁目 

八幡台 

３丁目 

八幡台 

４丁目 

八幡台 

５丁目 

八幡台 

６丁目 

八幡台 

７丁目 

八幡台

集計 

65歳以上 297  368  336  24  414  328  274  2,041  

65歳以上の割合 53.2% 51.0% 47.0% 10.4% 36.6% 34.3% 44.0% 41.4% 

75歳以上の割合 20.6% 25.1% 21.7% 4.3% 12.9% 12.0% 18.3% 16.9% 

 

B) 日中のダイヤがなくなった八幡台 1丁目と上烏田のバス停 10 年前と比較 

         10 年前  

   人数の割合 

 地区 
65歳以上 75歳以上 

木更津市 27.5% 13.2% 

八幡台 1～3 丁目 50.2% 22.6% 

八幡台 4 丁目 10.4% 4.3% 

八幡台 5～7 丁目 37.5% 13.8% 

大久保 1～6 丁目 47.9% 22.8% 

真舟 1～5 丁目 65.1% 15.5% 

  
大久保 

１丁目 

大久保 

２丁目 

大久保 

３丁目 

大久保 

４丁目 

大久保 

５丁目 

大久保 

６丁目 

大久保 

集計 

65歳以上 261  437  294  382  229  292  1,895  

65歳以上の割合 55.8% 47.7% 46.4% 48.1% 45.7% 45.3% 47.9% 

75歳以上の割合 28.8% 23.3% 23.7% 21.5% 22.2% 18.8% 22.8% 

 
真舟 

1丁目 

真舟 

2丁目 

真舟 

3丁目 

真舟 

4丁目 

真舟 

5丁目 

真舟 

集計 

65歳以上 312  722  385  626  707  2,752  

65歳以上の割合 69.3% 67.4% 48.5% 65.2% 74.0% 65.1% 

75歳以上の割合 12.2% 14.3% 24.2% 15.5% 11.1% 15.5% 
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C) 八幡台ニュータウンから木更津駅までのルートは複数 

↓

八幡台小前

↓

羽鳥野南

↓

羽鳥野6丁目

↓

保育園前

↓

波岡公民館前

↓

シーアイタウン中央

↓

ショッピングセンター前

↓

中学校

↓

シーアイタウン南口

↓ ↓ ↓

真舟団地 下烏田 シーアイタウン北口

↓ ↓ ↓

陣屋下 大久保 ↓

↓ ↓ ↓

紅陵高校下

↓

真舟団地入口

↓

↓

↓

↓

↓

木更津東口

↓

峯薬師

↓

国道請西

↓

学校前

↓

駅前通り

↓

信金前

↓

（君津中央病院）

↓

↓

↓

↓

↓

↓

上烏田

波岡
↓

桜井谷
↓

↓

センター前

↓

学校入り口

↓

↓

↓

↓

↓

↓

↓

八幡台1丁目

↓

始発　八幡台ニュータウン

↓

八幡台南

↓

八幡台東

 

 

ｿ 

 

 

 

 

 

八幡台へ 

10時台なし 
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D) 八幡台地区で実施した路線バスに関するアンケート調査 バスを利用する方 

聞き取り回答 835軒 留守宅 1100軒うち回答 79軒  調査期間 2018年 12月 14日～2019年 1月 30日 

 

｢主に利用する｣と答えた方は、毎日

という意味ではありません。ご自身

が利用する交通手段が、主に路線バ

スという意味。 

 

「主に利用する」方は、複数回答が

多かった。 

 

 

 

 

E) 八幡台地区で実施した路線バスに関するアンケート調査 バスを利用しない方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 将来的に不安…バスを利用しないと答えた方で、将来的に不安と思っている世帯の軒数と割合。 

⚫ 自家用車の数…バスを利用していない理由に自家用車と答えた数。自家用車保有世帯数ではない。 

 

 

八幡台 通勤 通院 買い物 通学 その他 

1～3 丁目 

主にバス 10 19 17 3 12 

時々バス 0 4 4 0 3 

たまにバス 0 6 2 0 5 

4 丁目  - - - - - 

5～7 丁目 

主にバス 13 7 2 1 1 

時々バス 2 8 1 1 10 

たまにバス 1 2 2 2 3 

郵送・ 

持参 

丁目不明 

主にバス 2 11 10 0 3 

時々バス 2 2 9 7 5 

たまにバス 1 2 7 7 19 

八幡台 

1～3丁目 

主にバス 35 

時々バス 17 

たまにバス 14 

いいえ 272 

自家用車 254 

生活バス 3 

介護が必要 12 

自転車・バイク・歩く 3 

4 丁目 いいえ 14 自家用車 14 

八幡台 

5～7 丁目 

主にバス 33 

時々バス 29 

たまにバス 29 

いいえ 325 

自家用車 326 

生活バス 3 

介護が必要 8 

自転車・バイク・歩く 2 

自家用車 23 

生活バス 3 

介護が必要 1 

自転車・バイク・歩く 0 

郵送 

・ 

持参 

丁目不明 

主にバス 13 

時々バス 14 

たまにバス 34 

いいえ 20 

将来的に不安 

1軒 7％ 

 

将来的に不安 

64軒 20％ 

 

将来的に不安 

79軒 29％ 

 

未調査 
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F) アピタ木更津店ゆき バス停表記   2019.1.3 に撮影 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G) かかりつけ医を選ぶ 3つのポイント くらしの便利帳抜粋  

 

H) 路線があるのかないのか、わかりにくいバス停 

国道請西 表と裏 

   

真舟団地 

  

富士見台 

 
 

   

   


